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A Nemzeti Egészségügyi Tanács állásfoglalásai:

1. Betegszervezetek magyarországi helyzete

• A Nemzeti Egészségügyi Tanács szükségesnek tartja egy olyan grémium

működtetését, amelyben az egészségügy valamennyi közszereplője konzultálhatna és

fejtheti ki a véleményét az egészségügy alap kérdéseiről, hogy ezzel is segítse a

döntéshozók munkáját és a problémák megoldását. Egy létrehozandó Nemzeti

Betegfórum szükségességét nem vitatja, de véleménye szerint ez nem helyettesítheti a

NET-et. A Nemzeti Egészségügyi Tanács megszüntetése egy hasonló ernyőszervezet

létrehozása nélkül veszélyeztetheti a Semmelweis Terv megvalósítását, hiszen

szakmai és civil kontroll nélkül a legjobb szándékú változtatások is könnyen

zsákutcába vezethetnek, és ez ellent mond az egészségügyi államtitkárság eddigi

konzultáción alapuló döntés előkészítő munkamódszerének.

2. Tájékoztató az autista betegellátás helyzetéről

A Nemzeti Egészségügyi Tanács külső szakértők bevonásával megtárgyalta az autisták

betegellátásának helyzetét és egyhangú állásfoglalást hozott:

• A NET 2009. decemberi ülésén már napirendre vette a témát és állást is foglalt ebben

a kérdésben. Ezt továbbra is fenntartja. „A Nemzeti Egészségügyi Tanács több

szakértő véleményének meghallgatása után megállapítja, hogy az autizmus esetében

nemcsak egészségügyi, hanem társadalompolitikai, össztársadalmi beilleszkedési

kérdésről van szó, melyet nem kizárólag az egészségügy oldaláról kell megközelíteni,

hanem sokkal szélesebb alapon. Ehhez az egészségügyi ellátórendszer részére ezen

csoportnak az az elvárása fogalmazható meg, hogy ezen betegek egészségügyi

ellátását erre specializált helyen kell biztosítani. Az erre vonatkozó modell

megfogalmazásra került, amelynek kidolgozása, továbbfejlesztése a NET megítélése

szerint rendkívül kívánatos. Mindezt alátámasztja az 60/2003. sz. ESZCSM rendelet.”

• A közelmúlt sajnálatos eseménye ismét rávilágított az autista ellátórendszer

hiányosságaira. Ezért szükségesnek tartjuk az autisták egészségügyi ellátásának

rendszerszintű megoldását. A jelenlegi átmeneti időszakban, amikor az egészségügy

átalakítására kerül sor, ennek a speciális ellátóhelynek a kialakítása meg kell, hogy

történjen, ellenkező esetben ezek a betegek kiesnek az ellátásból.


